
 

 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΗΜΑ 

 
 

ΕΘΝΙΚΟ ΣΗΜΑ 
 

 

Για φυσικά πρόσωπα 
 

 Αίτηση του δικαιούχου θεωρημένη με γνήσιο υπογραφής του από Δημόσια Αρχή. 
Ή 

Αίτηση του ήδη υπάρχοντος πληρεξουσίου δικηγόρου με την σχετική εξουσιοδότηση του δικαιούχου 
θεωρημένη με το γνήσιο της υπογραφής του από Δημόσια Αρχή 

    Η΄ 

Αίτηση νέου πληρεξουσίου δικηγόρου με εξουσιοδότηση του δικαιούχου θεωρημένη με γνήσιο της 
υπογραφής του από Δημόσια Αρχή.  

  
  

 

Για εταιρείες 
 

Για Α.Ε., Α.Ε.Β.Ε., Ε.Π.Ε. και όμοιες με αυτές: 
 

1. Αίτηση Παραίτησης με ονοματεπώνυμο και υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας, με 
σφραγίδα της εταιρείας και με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του από Δημόσια Αρχή.  

 

2. Ισχύον ΦΕΚ εκπροσώπησης ή Ανακοίνωση του ΕΒΕΑ ή του ΓΕΜΗ. 
 

 
Για Ο.Ε, Ε.Ε., ΙΚΕ, ΜΕΠΕ, Ομοσπονδίες, Σωματεία, Συνεταιρισμούς και όμοιες με αυτές: 

 

1.Αίτηση Παραίτησης με ονοματεπώνυμο και υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου του Νομικού Προσώπου 
και θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής του από Δημόσια Αρχή 

 
Ή  αίτηση Παραίτησης, του υπάρχοντος , Ή  του νέου πληρεξουσίου δικηγόρου, που θα συνοδεύεται με 

σχετική εξουσιοδότηση του νομίμου εκπροσώπου, με θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής αυτού από 

Δημόσια Αρχή 
 

 
2. Καταστατικό από το οποίο να προκύπτει η εκπροσώπηση, θεωρημένο από το Πρωτοδικείο ή Ανακοίνωση 

του ΕΒΕΑ ή του ΓΕΜΗ.  
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 



ΑΛΛΟΔΑΠΟ ΣΗΜΑ  

 
 

 
Για φυσικά πρόσωπα 

 

 
Αίτηση Παραίτησης του δικαιούχου με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής από Δημόσια Αρχή της 

Αλλοδαπής και Apostille 
 

 
         Ή  

 

Αίτηση Παραίτησης του ήδη υπάρχοντος πληρεξουσίου δικηγόρου ή νέου πληρεξουσίου δικηγόρου 
συνοδευόμενη με σχετική εξουσιοδότηση του δικαιούχου, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής του από 

Δημόσια Αρχή της Αλλοδαπής και Apostille 
 

 

 
 

 
Για εταιρείες 

 
 

 

1. Αίτηση Παραίτησης με ονοματεπώνυμο, υπογραφή του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας και σφραγίδα 
της εταιρείας, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής του από Δημόσια Αρχή της Αλλοδαπής και Apostille 

 
Ή  αίτηση Παραίτησης του υπάρχοντος , Ή  του νέου πληρεξουσίου δικηγόρου που θα συνοδεύεται η 

τελευταία, με σχετική εξουσιοδότηση του νόμιμου εκπροσώπου, με θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής 

του από Δημόσια Αρχή της Αλλοδαπής και Apostille. 
 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η Δημόσια Αρχή της Αλλοδαπής, εκτός από τη θεώρηση του γνησίου της υπογραφής, 
απαιτείται να βεβαιώνει και την ιδιότητα του υπογράφοντος ως εκπροσώπου της εταιρείας. 

 

 

 
Για κάθε ξενόγλωσσο έγγραφο που συνοδεύει την αίτηση, απαιτείται μετάφραση από δικηγόρο ή 

από την αρμόδια υπηρεσία του ΥΠΕΞ. 
 

 
 

 

 
 

  


